
Ανασκόπηση δραστηριοτήτων Προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

 

 

  Το Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης "Δημιουργώ στο σχολείο για το σχολείο-

αναμόρφωση του αίθριου" ήταν ενταγμένο στη θεματολογία “Αειφορία και ανάπτυξη”. Στα 

πλαίσια του προγράμματος και για την επίτευξη των στόχων του πραγματοποιήθηκαν οι 

ακόλουθες δράσεις: 

 

1. Bazaar φυτών 

  Για τη χρηματοδότηση του έργου της αναμόρφωσης του αίθριου πραγματοποιήθηκε bazaar 

φυτών από τους συμμετέχοντες στο πρόγραμμα. Είχε προηγηθεί πολλαπλασιασμός φυτικού 

υλικού (παχύφυτα) και φύτευση σε επαναχρησιμοποιούμενα γυάλινα δοχεία. Επίσης 

διατέθηκαν φυτά ελιάς που προήλθαν από χορηγία. 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

2. Επίσκεψη στον Βοτανικό Κήπο Σταυρούπολης 

   Για την εμπέδωση της έννοιας της αειφορίας, όσο αφορά το περιβάλλον, πραγματοποιήθηκε 

επίσκεψη στον Βοτανικό Κήπο Σταυρούπολης στις 19/3/2019. Η υπεύθυνη Γεωπόνος του Κήπου 

κα. Περσάκη ξενάγησε μαθητές και καθηγητές και με διαδραστικό τρόπο κέντρισε το 

ενδιαφέρον τους για την ιστορία, την εξέλιξη και το μέλλον του Κήπου. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Επίσκεψη στην Αμερικάνικη Γεωργική Σχολή 

Αμέσως μετά τον Βοτανικό Κήπο ακολούθησε επίσκεψη στην Αμερικάνικη Γεωργική Σχολή στη 

Θέρμη.    Εκεί δύο σπουδαστές ανέλαβαν την ξενάγηση παρουσιάζοντας την καθημερινότητά 

τους και τις δραστηριότητές τους  στο αγρόκτημα της Σχολής. Η αειφορία και η ανάπτυξη 

αποτελούν εκεί βασικούς στόχους και τα ερεθίσματα που πήραν οι μαθητές μας ήταν πάρα 

πολλά. 

 

 

   

4. Αναμόρφωση του αίθριου του σχολείου 

   Τελικός στόχος του Προγράμματος ήταν η αναμόρφωση του αίθριου με τέτοιο τρόπο ώστε να 

αποτελέσει έναν χώρο αισθητικά και λειτουργικά αναβαθμισμένο. Μέσα από τη συλλογική 



προσπάθεια των συμμετεχόντων στο Πρόγραμμα και με τη συνδρομή όλης της σχολικής 

κοινότητας το αίθριο απέκτησε τελικά νέα όψη. 

 

 

 

 

 

 

   Το Πρόγραμμα συντόνισαν οι εκπαιδευτικοί Αλεξιάδου Παναγιώτα ΠΕ81.02, Μπαζούκη 

Ευαγγελία ΠΕ04.02, Πετσάνης Γεώργιος ΠΕ80.01 και συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες από 

όλες τις τάξεις του σχολείου μας. 

 

 

 

 

 

 

 

 


